



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 29 мая, 2021 год

№ 96

(30469)



Готовы к лету без тревог



Гостей встречают в «Соснячке».



Последний штрих.

Готовность к началу оздоровительной кампании детских лагерей «Соснячок» и «Дружных» проверили министр образования и науки края Максим Костенко, председатель комитета по образованию Барнаула Андрей Муль, представители профильных организаций и СМИ.

предприятиями либо с Росгвардией, организованы контрольно-пропускные пункты, установлено видеонаблюдение. Причем перед началом сезона лагеря доукомплектовали оборудованием, – сообщил председатель городского комитета по образованию Андрей Муль.

Директор лагеря «Соснячок» Наталья Никулина рассказала о беспрецедентных мерах защиты детей. – После заезда ни дети, ни сотрудники не смогут покинуть территорию лагеря до окончания сезона, – сказала она. – Чтобы родители не волновались, мы создали группы в социальных сетях. В них будем выставлять максимально полную информацию о том, как проходит досуг детей, что они едят, в каких условиях проживают. Отдельные группы будут у каждого отряда, где в режиме онлайн можно будет задавать вопросы вожатым



Спортсменки, активистки и просто красавицы вожатые.

и воспитателям практически круглосуточно. Кстати, с детьми наряду с педагогами будут работать медики и психологи. Это особенно важно, потому что в «Соснячок» вместе со школь-

никами заедут и будущие первокурсники. В лагере по периметру установлены камеры видеонаблюдения, есть даже тревожные кнопки. Сотрудники ЧОПа будут дежурить

на территории лагеря круглосуточно. Разумеется, у соседей в лагере «Дружных» также всё уже готово к приему детей.

(Окончание на 2 стр.)

ЗАЩИТА

Шоссе Леночный Бор, 24 и 16, – по этим адресам расположены детские лагеря. Находящиеся в шаговой доступности друг от друга, они весьма различаются. «Соснячок» – небольшой и уютный, а «размахнувшийся» в длину-ширину «Дружных» – размером с иное компактное поселение. Но общее у них есть – отличный основной бор, прекрасный воздух и пение птиц. Скоро к птичьему пению добавится и гомон детских голосов. Каким будет отдых школьников нынче летом? Этот вопрос волнует всех

их родственников. В свете последних событий волнует особенно. Тем более что посещение детей в лагере будет запрещено.

О подготовке к летней оздоровительной кампании, ее особенностях в этом году журналистам краевых СМИ рассказали прямо на месте – в лагерях, в ленточном бору.

– После того как премьер-министр подписал антитеррористические требования по организации детского загородного отдыха, мы провели ревизию всех лагерей. Есть тревожные кнопки, заключены договоры с охранными

122

ДОРОГОСТОЯЩИХ ЛЕКАРСТВА ПЕРЕДАНЫ ФОНДОМ «КРУГ ДОБРА» В КРАЙ

Для лечения детей Алтайского края поступили препараты за счет средств фонда «Круг добра». Получены «Нусинерсен» (32 флакона) и «Ридиплам» (90 флаконов). Лечение получают 23 ребенка со спинальной мышечной атрофией. Летом ожидается поставка лекарств «Элосульфаз» и «Асфотаза альфа» для двух пациентов.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Питайтесь правильно

29 мая – Всемирный день здорового пищеварения.

Отмечают ежегодно по инициативе Всемирной организации гастроэнтерологов. Более чем на 50% состояние здоровья зависит от образа жизни человека.

Питание должно быть полноценным и разнообразным. В ежедневном рационе необходимы все компоненты пищи – белки, углеводы, жиры, витамины, микроэлементы – в сбалансированном соотношении. Любые диеты, ограничивающие потребление одной из составляющих, приводят к расстройству пищеварения.

Наиболее приемлем для взрослого человека четырехразовый режим: первый завтрак – 30%, второй завтрак (или полдник) – 15–20%, обед – 35–40%, ужин – 10–15% суточной потребности в энергии.

Паспорт готовности – это оценка главы



За уголь из резервного фонда надо платить.

Общая задолженность муниципалитетов края за уголь, который был получен из резервного запаса, составляет 797 млн рублей. Об этом рассказали на заседании правительства, посвященном прошедшему зимнему сезону.

Напомним, резервный запас угля формируется на регулярной основе. Он должен обеспечить бесперебойное прохождение отопительного периода. В минувшем сезоне запас был в объеме 77 тысяч тонн, 62 тысячи из которых выделили 21 муниципалитету.

По данным регионального Министра, Смоленский, Табунский, Бурлинский районы снизили потребление резервно-

го угля более чем в два раза. Тогульский, Хабаровский и Шелаболихинский районы, ранее постоянно обращавшиеся за ним, в нынешний раз полностью отказались от его использования.

Зато наибольшее количество угля в прошедшем отопительном периоде выделено Третьяковскому, Змеиногорскому, Чарышскому, Ельцовскому, Каменскому, Михайловскому, Немцкому национальному району и Славгороду. Эти территории находились на ежедневном контроле для предотвращения возможных внештатных ситуаций, связанных с отсутствием топлива. В результате на всех объектах малой теплоэнергетики в течение зимы прекращение теплоснабжения потребителей допущено не было. Однако руководители перечисленных

муниципалитетов получили довольно жесткую оценку своих действий со стороны краевых властей.

– Количество выделенного резервного угля отражает эффективность организационной работы, которая проводится администрациями и ресурсоснабжающими организациями, – подчеркнул министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Иван Гилёв. – Использование резерва является признанием неспособности главы реализовать свои полномочия по организации теплоснабжения в полном объеме.

Сейчас главам муниципальных образований необходимо взять под личный контроль организацию подготовки к новому отопительному сезону. Результатом работы должно стать получение паспортов готовности.

– Начало отопительного периода в муниципалитете без паспорта готовности недопустимо. Факты его отсутствия будут учитываться при оценке деятельности глав, – подчеркнул Иван Гилёв.

Отметим, на проведение работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов ЖКХ в этом году планируется направить более 3,1 млрд рублей. Так, предусмотрено возведение 10 модульных котельных, замена 193 котлоагрегатов, капитальный ремонт 131 км тепловых и 130 км водопроводных сетей. Кроме того, за счет средств регионального бюджета планируется пробурить 92 водозаборные скважины и построить 42 водонапорные башни.

Кристина ЛИВЕР

ГЛАВНОЕ

Мимо отпуска на Канарах

В списках лиц, ограниченных в праве на выезд за пределы России, числятся свыше 62 тыс. жителей Алтайского края. Они не погасили вовремя долги на сумму свыше 11 млрд рублей. Более всего жители региона задолжались по кредитным платежам – 118 млн рублей.

Кроме того, граждане имеют долги по алиментным обязательствам более чем на 4 млн рублей, по штрафам ГИБДД – 11 млн, по налоговым платежам – 23 млн, по ЖКХ – 380 тыс. и так далее.

В преддверии предстоящих отпусков Управление Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю напоминает о необходимости проверить наличие задолженности, чтобы избежать запрета на выезд за пределы РФ. Перед тем как вы решитесь выехать из страны, желательнее заглянуть в Банк данных исполнительных производств на сайте УФССП России либо на портале госуслуг.

Ограничить должника в выезде судебный пристав может при наличии долга свыше 30 тыс. рублей. Если прошло два месяца после истечения срока добровольного погашения платежа, то будут остановлены граждане, имеющие долг более 10 тыс. рублей.

Хочешь миллион?

Алтайских студентов приглашают поучаствовать во Всероссийском конкурсе «Твой ход» и получить миллион рублей.

Чтобы стать участником, необходимо до 12 июня зарегистрироваться на платформе tvoyhod.online. Конкурс проходит в четыре этапа, и в нем заявлено 11 направлений. Среди них – различные виды творчества, экология, урбанистика, спорт и другие.

200 победителей получат по миллиону рублей, который можно будет потратить на обучение, запуск стартапа, улучшение жилищных условий, путешествие по России.

Конкурс поможет активным молодым людям развить свой творческий и научный потенциал. Победителей объявят с 6 октября по 30 ноября.

Татьяна ПЕРВОВА

Назначен руководитель

С 25 мая замминистра транспорта региона, начальник управления дорожного хозяйства Валерий Никитюк назначен временно исполняющим обязанности министра транспорта, сообщает пресс-служба главы региона.

Ранее губернатор Виктор Томенко принял отставку министра транспорта Александра Дементьева, который написал заявление об увольнении по собственному желанию.

Алёна ИВАНОВА

Погода помогает

Аграрии Алтайского края выполнили яровой сев на 3 млн 550 тыс. га полей. Как подчеркивают в Минсельхозе региона, это 78% от запланированного.

Зерновые и зернообовые культуры заняли уже 2 млн 220 тыс. га, или 73%. Кормовые засеяны на площади 175 тыс. га (63%).

Из масличных активными темпами идет посев сои. Под культурой уже 83 тыс. га (65%).

На взлёт!

В международном барнаульском аэропорту завершили очередной этап планового ремонта взлетно-посадочной полосы.

Отремонтирован участок длиной 500 метров и шириной 30 метров. Работы производились в «окна» между рейсами, что позволило сохранить регулярность полетов.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

2202 2026 8808 9618 –

номер счета, по которому можно перечислить деньги на установку памятника вдовам участников Великой Отечественной войны в Барнауле. Проект инициирован Краевым Советом женщин, Краевым Советом ветеранов и газетой «Алтайская правда»

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер северный, 4-9 м/с, порывы до 14 м/с, без осадков. Пожароопасность 4 класса.	
+18° +23°		+18° +20°
30 мая		
день	ночь	Ветер восточный, 2-7 м/с, порывы до 13 м/с, без осадков. Пожароопасность 4 класса.
+22° +27°	+7° +12°	
31 мая		
день	ночь	Ветер восточный, 2-7 м/с, местами порывы до 13 м/с, без осадков. Пожароопасность 4 класса.
+26° +31°	+8° +13°	

